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Kunadacs községben megvalósult a civil szervezetek eszközfejlesztése. Kunadacs Község 

Önkormányzata a VP6-19.2.1-78-3-17 kódszámú Szabadszállási Gazdakör – Civil szervezetek 

eszközbeszerzése című felhívás alapján 3 104 189 Ft támogatásban részesült. 

A fejlesztés együttműködés keretében valósult meg a helyi társadalmi szervezetekkel, az Összefogás 

Kunadacs Jövőjéért Egyesülettel, a Kunadacsi Polgárőr Egyesülettel, a Róna Vadásztársasággal. 

Közös cél a településen a civil szervezetek aktivitásának, felelősségvállalásának, együttműködésének 

erősítése, a helyi közösségi megoldások alkalmazása, a szemléletformálás erősítése.  

A fejlesztés keretében 30 db sörpad garnitúrát, 1 db 8x12 méteres sátor, 2 db 3x6 méteres sátor és 2 

db 3x3 méteres pavilon beszerzése valósult meg.  

Kunadacs Község Önkormányzata a beszerzett eszközök használatát térítésmentesen biztosítja a civil 

szervezetek számára a működésük segítéséhez, feladataik, céljaik megvalósításához. 

A településen működő civil szervezetek feladatainak ellátását jelenleg önkéntes tagok biztosítják. A 

fejlesztést követően a településen javul a társadalmi szerepvállalás és erősödik a közösségi munka 

szelleme, gyakorlata. 

Kunadacs Község Önkormányzata a helyi újságban nyújtott tájékoztatást a fejlesztésről és a helyi 

honlapon www.kunadacs.hu lapon is elérhető a fejlesztés bemutatása. 

A fejlesztés közösségi funkciókat lát el, a helyi lakosság és társadalmi szervezetek igényeit szolgálja. A 

fejlesztés hozzájárul a település népességmegtartó erejének növeléséhez. 

A fejlesztés megvalósulását követően az Önkormányzat egy előadást szervezett a fiatal korosztály 

(általános iskolások) számára, Egészség és empátia néven. Az előadás célja: hogy ráirányítsa a fiatalok 

figyelmét az egészség fontosságára, hogy mekkora kincs szervezetünk épségének megóvása. Szó volt  

az alkohol-, drog- fogyasztás és a dohányzás veszélyeiről is. 
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